



Švajcarska

6 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA

25. – 30. APRIL 2019. – Uskršnji praznici

29. APRIL – 4. MAJ 2019. – Prvomajski praznici

LIHTENŠTAJN – CIRIH – LUCERN – LOZANA – ŽENEVA – BERN

GARANTOVANI POLASCI IZ : ČAČKA, KRAGUJEVCA, BEOGRADA, NOVOG SADA

Bogata i prelepa! To bi bila najbolja definicija zemlje Švajcarske! Smeštena u najlepšem delu Alpskog masiva, okružena nazubljenim liticama planina, ukrašena plodnim zelenim alpskim dolinama, okićena seocima i gradićima koji usnuli uživaju u svojoj lepoti... To je Švajcarska! Zemlja fantastične prirode, sjajnih priča, ukusnih čokolada, izvrsnih vina... Ekskluzivna u svemu, savršena do kraja! Naše putešestvije započinjemo posetom malenoj kneževini Lihtenštajn i njenom glavnom gradu Vaducu smeštenom u Alpskoj kotlini. Dalje nas put vodi do moćnog Ciriha, koji u bankarskom svetu predstavlja finansijskog maga! Pored toga što je Cirihi bankarska prestonica zemlje, on je mnogo više od toga... Prelep grad sa sjajnim srednjovekovnim ambijentima... Jezerska Švajcarska obuhvata na desetine manjih i većih jezera u središnjem delu zemlje... U kristalnoj vodi alpskih jezera nastalih otapanjem lednika, ogledaju se najlepši gradovi ove zemlje... A mi ćemo u ovoj jezerskoj regiji posetiti Lucern. U Ženevi ćemo uživati punim plućima, a ekskurziramo po njenoj okolini do sjajne rivijere Montre sa draguljima, poput Vevea i Lozane. Posetićemo i prelepi grad Bern, glavni grad Švajcarske. Divna Švicra čeka na Vas!

Program putovanja:

1. dan (Četvrtak 25. April / Ponedeljak 29. April) Polazak iz Ivanjice/Čačka/Kragujevca u podnevnim satima, i iz Novog Sada/Beograda u popodnevni satima. Noćna vožnja preko Hrvatske, Slovenije i Italije uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti.

2. dan (Petak 26. April / Utorak 30. April)
LIHTENŠTAJN/VADUC – CIRIH Prepodnevni prolazak kroz jezersku regiju Italije i ulazak u švajcarski kanton Tičino. Prolazak pokraj Lokarna i Lugana, i odlazak do **KNEŽEVINE LIHTENŠTAJN** u kojoj će se posetiti njen glavni grad **VADUC**. Dolazak u podnevnim satima. Kratka orijentaciona šetnja glavnom **trgovačkom zonom grada** i panoramski osvrta na **Zamak Vaduc**, zvaničnu rezidenciju kneževske porodice. Slobodno vreme (2 sata). Nastavak putovanja ka Cirihi. Smeštaj u hotel u regiji **CIRIHA** u predvečernjim satima. Noćenje.

3. dan (Subota 27. April / Sreda 1. Maj) **CIRIH – LUCERN – ŽENEVA** Doručak. Napuštanje hotela do 9h. Odlazak do istorijskog centra **CIRIHA** i kraći obilazak grada uz razgledanje: **skulptura Alfreda Ešera** čuvenog švajcarskog bankara, **Gradska kuća, Avgustiner ulica** – živopisna pešačka zona u srcu Ciriha, **Avgustinska crkva** iz 13. veka, **Železnička ulica** – svetski poznata šoping zona, **Frauminster crkva...** Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šetnju, šoping, ... Polazak iz Ciriha ka Ženevi u 14h. Kraća usputna poseta **LUCERNU** smeštenom na prelepom **Firvaldštater jezeru**. Kraća šetnja centrom grada uz razgledanje: **Kur salon, Gradska kuća, crkva Hof, Kapelski most...** Nastavak putovanja u 17h. Dolazak u regiju **ŽENEVE** oko 21h. Smeštaj u hotel u regiji grada. Noćenje.

4. dan (Nedelja 28. April / Četvrtak 2. Maj) **LOZANA – MONTRE – VEVE – BERN** Doručak. Celodnevni fakultativni izlet (9h-22h). Odlazak do mondenske **LOZANE** smeštene na

obali **Lemanskog jezera**. Kraći obilazak koji uključuje šetnju do gradske **Katedrale** izgrađene u 12. i 13. veku u romano-gotskom stilu, **palate Rumine, ulice Bourg** – glavna trgovačka zona grada... Slobodno vreme u **luci d'Uši** na **Ženevskom jezeru** gde se nalazi i znameniti **Olimpijski muzej**. Polazak iz Lozane u 13h. Odlazak do **Rivijere Montre** i poseta istoimenom gradiću **MONTRE** u kojem se svake godine održava jedan od najčuvenijih džez festivala na svetu. Slobodno vreme 1,5 sat. Odlazak do obližnjeg **VEVEA**, mesta u kojem je svoje poslednje godine života proveo Čarli Čaplin. Kraća foto pauza i nastavak putovanja do **BERNA**, glavnog grada Švajcarske. Po dolasku, sledi obilazak starog jezgra grada uz razgledanje: **Katedrala** sa tornjem visokim 101m, **kuća Alberta Ajnštajna, Bundeshaus** – Parlament, **distrikt Mate** – stari grad... Slobodno vreme do 20h. Povratak u hotel oko 22h. Noćenje.

5. dan (Ponedeljak 29. April / Petak 3. Maj) **ŽENEVA** Doručak. Odjava iz hotela u 9.30h. Polazak u panoramski obilazak **ŽENEVE**, jednog od najelegantnijih gradova Evrope. Vožnja obalom **Ženevskog jezera** uz panoramski osvrta na **vodoskok „Jet“**, jedan od simbola grada, potom kraj **Engleskog vrta, monumenta naciji „Helvecija“** i čuvenog **cvetnog sata**, i kraj ekskluzivnih hotela svetskog glasa („**President Wilson**“, „**Beau Rivage**“...). Panoramski osvrta na **monument Brunsvik i ostrvo Ruso...** Odlazak do kompleksa **Ujedinjenih Nacija** i čuvene „**prelomljene stolice**“. Kraći pešački obilazak starog grada sa **katedralom Sv. Petra**. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Polazak iz Ženeve ka Srbiji oko 20h. Noćna vožnja preko kantona Tičino, Italije, Slovenije i Hrvatske.

6. dan (Utorak 30. April / Subota 4. Maj) Povratak u kasnim popodnevni časovima. **Kraj putovanja.**

REDOVNA CENA	SPECIJALNA CENA*	+ FAKULTATIVNI IZLET za uplate u agenciji
255 €	235 €	umesto 55€ samo 40 €
* SPECIJALNA CENA VAŽI DO POPUNE AKCIJSKIH MESTA!		
Cena aranžmana uključuje: <ul style="list-style-type: none"> • prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema) • 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni – klasični način posluživanja) u <u>hotelima sa 2**</u> (1 noćenje u regiji Ciriha + 2 noćenja u regiji Ženeve) • smeštaj u 1/2 ili 1/2+1 sobe (1/2+1 sobe su sa pomoćnim ležajem koji je manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!) • obilaske Vaduca, Ciriha, Lucerna i Ženeve prema programu uz tumačenja profesionalnog turističkog vodiča • usluge vodiča • organizacione troškove 		Ova cena uključuje i sledeći izlet: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Lozana – Montre – Veve – Bern, sa obilascima prema programu Navedena cena ne uključuje: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte ▪ Troškove međunarodnog zdravstvenog osiguranja (može se dobiti u agenciji po ceni od oko 6 € u din.protivvrednosti) ▪ Ostale nepomenute usluge ▪ Doplatu za jednokrevetnu sobu – 110 € ▪ Doplatu za dodatno sedište u autobusu – 100 € ▪ OBAVEZNA DOPLATA za gradsku turističku taksu u Cirihi 2,4 € i u regiji Ženeve (francuski deo) 1,8 € po osobi i danu (3,6 € po osobi za 2 noćenja) – ukupno za sva tri noćenja taksa iznosi 6 € po osobi i PLAĆA SE U AGENCIJI! U slučaju da izlet nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cena izleta za uplatu na licu mesta iznosi: <ul style="list-style-type: none"> • Izlet sa obilascima Lozane, Montrea, Veve i Berna, prema programu – 55 €
CENA ARANŽMANA ZA GARANTOVANI POLAZAK IZ ČAČKA I KRAGUJEVCA SE UVEĆAVA ZA 15 € (broj mesta ograničen) Usputni ulasci su mogući isključivo na benzinskim stanicama, uz autoput, u pravcu kretanja autobusa.		

USLOVI PLAĆANJA:

PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO KURSU UNICREDIT BANKE ZA EFEKTIVU NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 30%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 30% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u eurima i **NEMA UVEĆANJA**, obračun se vrši po prodajnom kursu Unicredit banke na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.10.2019.
- **Platnim karticama**
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 30% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10 ili 20.u mesecu, a najkasnije do 20.10.2019. U sve cene je uračunat PDV od 20%

NAPOMENE:

- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA ISPLATI ARANŽMAN 15 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA!**
- **PUTNIK JE U OBAVEZI DA PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA DOSTAVI ORGANIZATORU PUTOVANJA SVE TRAŽENE PODATKE, UKLJUČUJUĆI I BROJ PASOŠA! UKOLIKO PRILIKOM POTPISIVANJA UGOVORA NIJE OSTAVLJEN BROJ PASOŠA, ROK ZA DOSTAVU BROJA PASOŠA JE 24 SATA!!!**
- **TAČNO VREME POLASKA I MESTO POLASKA BIĆE POZNATI ISKLJUČIVO JEDAN DAN PRE PUTOVANJA**
- **ODUSTAJANJE OD PUTOVANJA PUTNIKA JE REGULISANO ZAKONSKIM NORMATIVIMA I JASNO JE DEFINISANO OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA!**

OPIS HOTELA: tačno ime hotela biće objavljeno 7 dana pre polaska na putovanje

HOTEL „IBIS ADLISWIL“ 2, Ciriha ili sličan <https://www.ibiszurich.ch/>**

Hotel se nalazi na oko 7,5 km od istorijskog centra grada i oko 2 km od obale Ciriškog jezera i zone restorana. Hotel poseduje lobi sa dnevnim boravkom, recepciju otvorenu 24 sata sa sefom (uz doplatu), besplatnu WiFi konekciju, aperitiv bar otvoren 24 sata, salon za posluživanje doručka. Sobe su srednje komforne i sve poseduju kupatilo sa tuš-WC, centralni grejno-aklimatizacioni sistem, TV Sat.

HOTEL „APPART CITY GAILLARD“ 3*, Gailard/regija Ženeve ili sličan <https://www.appartcity.com/fr/appart-hotel/geneve-gaillard-a-gaillard.html>**

Hotel se nalazi u regiji grada Ženeve u malom francuskom gradiću Gailard (10 km od Ženeve). Zona oko hotela je veoma živa sa brojnim restoranima i kafeima, a u neposrednoj blizini hotela nalazi se i jedan market. 650 metara od hotela nalazi se granica sa Švajcarskom. Hotel je standardne kategorije sa skromnim nivoom usluga. Poseduje lobi sa recepcionim delom, aperitiv bar, salon za posluživanje doručka (doručak je skroman i jednoličan). Sobe su tipa studija za smeštaj do 2 osobe i apartmana za smeštaj više od dve osobe. Sve smeštajne jedinice poseduju kupatilo sa tuš-WC, centralni aklimatizaciono-grejni sistem, TV. WiFi se doplaćuje!

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora Fantast tourist d.o.o., Novi Sad, Usaglašeni sa YUTA standardom. Licenca broj: OTP 152/2010, Banka Uni Credit 170-30013261000-56. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br 300059948 „DDOR“ a.d.o. Novi Sad

Cenovnik broj 1 od 06.08.2018.